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V pátek 22. května 2026 se v reprezentativních prostorách Valdštejnského paláce uskuteční
slavnostní vyhlášení 3. ročníku ocenění Charitní sestra roku – Cena QUALITAS OPTIMA.
Tato prestižní událost, konaná pod záštitou Senátu PČR, vyzdvihuje mimořádnou práci
ošetřovatelek, které své poslání naplňují s odborností i hlubokou lidskostí. Mezi
nominovanými na toto ocenění mají své hrdé zastoupení i tři výjimečné sestry z Diecézní
charity Brno, které působí v Tišnově, Jihlavě a ve Znojmě.

Slavnostní odpoledne v Hlavním sále Senátu proběhne od 12 do 15 hodin za účasti arcibiskupa
pražského Mons. Stanislava Přibyla. Program nabídne nejen samotné předávání cen, ale také
moderovanou debatu, které se zúčastní senátor MUDr. Bohuslav Procházka a P. Mariana Pospěcha.
Význam celého ročníku podtrhují také jeho známí patroni: Ivana Chýlková, Jan Čenský a Zlata
Adamovská. Pro oceněné sestry i hosty je po skončení oficiální části připraven raut v historických
ambitech u kláštera sv. Tomáše.

Cena QUALITAS OPTIMA je symbolem uznání za náročnou práci v terénu i hospicové péči, kde
sestry denně doprovázejí pacienty v jejich nejtěžších chvílích. Níže představujeme medailonky
nominovaných sester, které reprezentují obětavost a profesionalitu Diecézní charity Brno.

Nominované za Diecézní charitu Brno

Pavla Konečná

Pavla Konečná působí již osmým rokem jako zdravotní sestra v Domácím hospici Porta Vitae v
Tišnově. Svou odbornost systematicky rozvíjí prostřednictvím specializačního vzdělávání i celé řady
odborných kurzů. Ve své práci přináší inovativní přístup – aktivně vyhledává nové pomůcky a
přístroje, podílí se na zlepšování zázemí služby a zavádění nových postupů. Svým přístupem motivuje
celý tým k hledání nových cest a k odvaze usilovat i o zdánlivě obtížně dosažitelné cíle.

V péči o pacienty uplatňuje výrazně individuální přístup, vždy se zaměřením na zachování kvality
života a důstojnosti až do jeho závěru. Vyznačuje se mimořádnou empatií, trpělivostí a optimismem.
Je oporou nejen pro pacienty a jejich rodiny, ale i pro své kolegy. Svou energií, vstřícností a
pozitivním naladěním významně přispívá k dobré atmosféře na pracovišti a ke kvalitní týmové
spolupráci.

Aktivně se zapojuje do benefičních aktivit Charity a sama přichází s novými podněty. Svou oddanost
charitnímu poslání dlouhodobě prokazuje i nad rámec svých pracovních povinností.

Ivana Plešková

Ivana Plešková pracuje v Domácí zdravotní péči v Jihlavě již více než 14 let. Za tuto dobu se stala
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zkušenou a spolehlivou zdravotní sestrou, která spojuje vysokou odbornou úroveň s hlubokým
porozuměním potřebám pacientů.

Ve své každodenní praxi zajišťuje široké spektrum odborných výkonů – od ošetřování ran, péče o
stomie a katetry až po aplikaci léčby. Její skutečná výjimečnost však spočívá především v lidském
přístupu: je pozorná, vnímavá, trpělivá a komunikuje s respektem k individualitě každého člověka.

Pro své kolegy a kolegyně je typická pozitivním naladěním a optimismem, které si dokáže zachovat i
v náročných situacích. Dokáže se citlivě vyrovnávat nejen s těžkými stavy svých pacientů, ale i s
osobními životními výzvami. Její přístup je inspirací pro okolí a přináší pacientům i kolegům pocit
jistoty a podpory.

Marta Entlerová

Marta Entlerová působí v Domácí zdravotní péči Oblastní charity Znojmo nepřetržitě od roku 2002 a
po více než dvě desetiletí představuje významný odborný i lidský pilíř této služby.

Významně se podílela na vzniku a rozvoji Domácího hospice v letech 2015–2020, kde sehrála
klíčovou roli zejména v přímé péči o pacienty v terminálním stadiu onemocnění a v podpoře jejich
blízkých. I v nejnáročnějších situacích dokáže zachovat klid, profesionalitu a hluboký respekt k
důstojnosti pacienta.

Je známá svou mimořádnou ochotou a nasazením – pravidelně se zapojuje do pohotovostních služeb,
víkendových výjezdů i řešení akutních stavů v domácím prostředí. V době rostoucí zátěže
zdravotnického systému je příkladem toho, že kvalitní ošetřovatelská péče stojí především na
odbornosti, lidskosti a dlouhodobé osobní angažovanosti.

Děkujeme za skvělou práci ve službách Charity nominovaným sestřičkám, ale i
všem dalším kolegyním. 
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